

## **Errata Edital**

### **Processo Seletivo n. 01/2023**

Pelo presente Edital procede-se às seguintes correções no Edital no. 01/2023:

I - Na indicação “Prof. Educação infantil” contida no anexo I do referido edital, **leia-se: “prof. Anos iniciais”** .

II – Na indicação de limite de títulos, no Anexo II, cargos de Prof. Português, Prof. Ed. Física e Prof. Anos iniciais, “Cursos metodologia ativa educação (carga horaria mínima 40h) **é limitado a 3 títulos** e não 4 títulos como contido indicado na coluna de pontuação.

**Prefeitura de Simão Pereira**